
FICHA TÉCNICA

Aditivo Impermeabilizante Hidrófugo

DESCRIÇÃO

O DRYKOVEDA é um aditivo hidrófugo impermeabilizante para concretos e argamassas,
tornando-os impermeáveis à penetração de umidade devido a redução de absorção capilar. 

DADOS TÉCNICOS - DRYKOVEDA

Características Unidades     Especificações

Aspecto Cor Líquido opaco branco

Densidade g/cm³ 0,900 a 1,100 g/cm³

Potencial Hidrogeniônico (pH) -- Mínimo 8

NORMAS TÉCNICAS DE REFERÊNCIA

ABNT NBR 16.072
Argamassa Impermeável.

ABNT NBR 15.575
Edificações habitacionais -
Desempenho e Requisitos.

ABNT NBR 9574
Execução de
Impermeabilização.

ABNT NBR 9575
Impermeabilização
Seleção e Projeto.

ONDE APLICAR

VANTAGENS

Argamassas e rebocos em áreas internas
e externas; 
Baldrames, sapatas e radiers; 
Poços de elevador; 
Fundações e alicerces; 
Contra pisos em contato com o solo; 
Argamassas de assentamento; 
Muros de arrimo e contenção. 

Para outras aplicações, consulte nosso time
técnico DRYKO. 

Reduz a capilaridade das argamassas e
concretos; 
Melhora a impermeabilidade; 
Não contém cloreto; 
Não altera o slump do concreto; 
Pode ser utilizado em betoneira ou
usina; 
Fácil dosagem em função do cimento. 
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EMBALAGEM

PALETES

ACABAMENTO

Pote de 1 litro. 
Galão de 3,6 litros.  
Balde de 18 litros. 
Tambor de 200 litros. 

Pote 1 litro - 72 bandejas com 6 un. - 432
unidades. 
Galão 3,6 - 36 bandejas com 4 un. - 144
unidades. 
Balde 18 - 36 unidades.
Tambor - 4 unidades. 

Produto incorpora na argamassa ou no
concreto. (não possui cor de
acabamento). 



CONSUMO

VALIADE E ARMAZENAMENTO

PREPARO DA SUPERFÍCIE

PREPARO DA PRODUTO

Argamassa: 2,00 L. (4% de aditivo sobre o
peso de cimento). 
Concreto: 0,50 L. (1% de aditivo sobre o
peso do cimento).    

Válido por 24 meses a partir da data de
fabricação desde que respeitadas às
normas de armazenamento. 
 
Armazenar em local coberto, seco,
ventilado, longe de fontes de calor e em
ambientes com temperatura não
superiores a 30°C. 

Em concretos lisos, realizar lixamento com
escova de aço ou lixar mecanicamente para
abertura de porosidade e remoção de
desmoldantes ou agentes de cura.

As superfícies que serão impermeabilizadas
devem estar limpas, secas e sem trincas.  
Nos casos de revestimentos, as superfícies
precisam estar chapiscadas. 

*Observações: 
Homogeneizar o produto antes de
utilizar. 
O traço da argamassa deve ser dosado
em função da quantidade de cimento.
Utilizar medidor específico para adição
correta dos produtos e evitar
superdosagem ou subdosagem. 

Ainda com o produto na embalagem
original, homogeneizar durante 3 minutos. 

O DRYKOVEDA deve ser diluído na água de
amassamento nas proporções: 
 

Argamassas = 2 litros para cada saco de
cimento de 50 kg. 
Concreto = 0,50 litros para cada saco de
cimento de 50 kg. 

Argamassa 
Realizar o chapisco aditivado com adesivo
DRYKOFIX e após 24 horas, lançar a
argamassa de revestimento aditivada com o
hidrófugo DRYKOVEDA que deverá ser
diluído na água de amassamento na
proporção de: 2 litros para cada saco de
cimento de 50 kg (4% de aditivo sobre o peso
do cimento), no traço 1:4 (cimento:areia).

Executar camadas com espessura de, no
máximo, 1 cm, assim que secar a primeira
camada lançar as demais respeitando a
secagem.

Não ultrapasse 6 horas entre uma camada e
outra, caso aconteça, recomenda-se efetuar
um novo chapisco.

Na última camada de argamassa aditivada
com DRYKOVEDA, necessário efetuar o
acabamento desempenado. 
 
Concreto
Adicionar o aditivo DRYKOVEDA na água de
amassamento na proporção de 0,50 litros
para cada saco de cimento de 50 kg (1% de
aditivo sobre o peso do cimento), realizar a
mistura em betoneira ou caminhão
betoneira e lançar o concreto na área
desejada. 

APLICAÇÃO
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MANUSEIO E SEGURANÇA

Manuseie com cuidado. 

Evite o derramamento do produto no
solo. Caso aconteça, providencie a
contenção, evitando a contaminação em
área de preservação permanente, cursos
de água, bueiros, etc. 

Recomendamos observar as normas de
segurança estabelecidas pelos órgãos
competentes e o uso de EPIs
adequados. 

O produto não deve ser ingerido e nem
entrar em contato com a pele ou os
olhos. 

Em caso de ingestão acidental, não
forçar vômito. Em contato com os olhos,
lavar bem com água por, no mínimo, 15
minutos. Em contato com a pele, lavar
bem com água e sabão e utilizar creme
hidratante. Não remover o produto.
Procurar um médico. 

Manter fora do alcance de crianças e
animais. 

Em locais fechados, caso necessário
promover ventilação forçada. 

Para mais informações sobre manuseio
e segurança, consulte a FDS do produto,
disponível em nosso site –
www.dryko.com.br  

Descarte o conteúdo/recipiente em uma
estação aprovada de tratamento e
descarte de resíduos. Não reutilize a
embalagem. 

dryko.com.brAQUI A GENTE PROTEGE!

Estrada do Bonsucesso, n° 6001
Rio Abaixo - Itaquaquecetuba, SP -Brasil

CEP 08579-000 | Tel.: (11) 2088-5700

A DRYKO IMPERMEABILIZANTES
garante a qualidade dos seus produtos
contra defeitos de fabricação conforme
determinações legais do Código de
Defesa do Consumidor, lembrando que
a performance final do produto é
diretamente influenciada pela
qualidade da aplicação e condições da
mesma, inclusive fatores como clima,
temperatura, armazenagem e formas
de aplicar. 

A DRYKO pode promover alterações
nos produtos sempre que julgar
necessário, sem prévio aviso. As
informações contidas nesta ficha
técnica de produto são baseadas
através de nossas experiências e
conhecimentos, sendo de forma
orientativa e de acordo com os
procedimentos de normas vigentes,
com análises realizadas em laboratório
e de acordo com os requerimentos dos
produtos, utilizações não previstas
nesse documento não serão
contempladas.

ESTA FICHA CANCELA E SUBSTITUI
VERSÕES ANTERIORES.

NOTA LEGAL
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http://www.dryko.com.br/

